



MUNICÍPIO DE RENASCENÇA - PR

ESCLARECIMENTO

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO nº 015/2024

Foi encaminhada mensagem eletrônica solicitando esclarecimentos acerca do Edital de Pregão Eletrônico nº 015/2024, que tem por objeto o **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE LUMINÁRIAS E LÂMPADAS DE LED PARA A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE RENASCENÇA - PR**, nos seguintes termos:

DO QUESTIONAMENTO:

Em leitura ao descritivo do referido edital, nos itens de luminárias de via de led: "LENTE ASSIMETRICA COM ABERTURA LONGITUDINAL >120°, E ABERTURA TRANSVERSAL DE 50° A 60°, conforme abaixo, não ficou claro o que a Prefeitura busca..

Resposta: Foi avaliado e aceito as solicitações de alterações nas descrições dos itens.

É de suma importância a retificação do Edital com a dilatação do prazo de entrega para no mínimo 30 (trinta) dias, a partir do recebimento da solicitação de fornecimento. Entendemos por tanto que para os ITENS de Luminárias Públicas de Led, a entrega seja de até 30 dias para o fornecimento do produto. Está correto nosso entendimento?

Resposta: Foi avaliado e o prazo de entrega será alterado para 30 (trinta) dias.

Sendo assim, entendemos que somente serão aceitas luminárias de via Pública com seus ENSAIOS E LAUDOS TÉCNICOS. Está correto nosso entendimento?

Resposta: Não será necessário, serão incluídos no Adendo a necessidade de apresentação de folders/ficha técnica para que se faça análise se as marcas ofertadas atendem o descritivo exigido em edital.

Diante do exposto, esclarecem-se os questionamentos.


Luciana Almeri Morcelli
Agente de Contratação